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THÔNG TIN CHUNG

1. Tên trường: Tiểu học Hưng Dũng I
2. Địa chỉ: Số 90, đường Nguyễn Duy Trinh, phường Hưng Dũng, thành phố Vinh, tỉnh Nghệ An
3. Loại hình trường: Công lập
4. Sứ mạng, tầm nhìn, mục tiêu của nhà trường
Sứ mạng: Xây dựng một môi trường học tập có đầy đủ trang thiết bị dạy học hiện đại, phù hợp với xu thế. Tạo dựng được môi trường giáo dục dân chủ - kỷ cương nhưng thân thiện, sáng tạo - Nơi mà giáo viên và học sinh đều có cơ hội phát triển năng lực, tư duy sáng tạo và kĩ năng vận dụng của bản thân đáp ứng với yêu cầu đổi mới của đất nước và hội nhập quốc tế.
Tầm nhìn: Giữ vững truyền thống một trong những trường tiểu học tốp đầu của GDĐT thành phố Vinh. Trong mười năm tới, trường Tiểu học Hưng Dũng 1 vẫn là địa chỉ tin cậy, là niềm tự hào của quê hương Làng Đỏ; Luôn khẳng định vị thế của mình trong cộng đồng giáo dục trên phạm vi thành phố, tỉnh, cả nước và hơn thế, sẽ vươn ra để sánh vai với các trường tiên tiến trong khu vực, trong bối cảnh hội nhập và toàn cầu hóa của thế giới.
Mục tiêu: Xây dựng nhà trường có uy tín về chất lượng giáo dục, là mô hình giáo dục hiện đại, tiên tiến phù hợp với xu thế phát triển của đất nước và khu vực. Duy trì tốt trường Chuẩn Quốc gia mức II.
5. Quá trình hình thành và phát triển của nhà trường
Trường Tiểu học Hưng Dũng I thành lập năm 1989, được tách ra từ trường PTCS Hưng Dũng, trường nằm ở số 90 đường Nguyễn Duy Trinh, thuộc phường Hưng Dũng, thành phố Vinh, tỉnh Nghệ An. Sau 30 năm xây dựng và trưởng thành, trường đã đạt được thành tích cao về mọi mặt, phong trào giáo dục của trường ngày một phát triển. Trường đã từng bước khẳng định với xã hội, với quần chúng nhân dân về chất lượng giáo dục toàn diện. Năm 2000, trường được công nhận trường chuẩn Quốc gia mức độ I. Năm 2006, trường đạt trường chuẩn Quốc gia mức độ 2 và vinh dự được đón nhận Huân chương Lao động hạng Ba. Nhiều năm liền trường đạt danh hiệu tập thể Lao động xuất sắc, được UBND tỉnh Nghệ An tặng Bằng khen và năm 2012 được Bộ Giáo dục và Đào tạo tặng Bằng khen. Năm học 2016- 2017, trường tiểu học Hưng Dũng 1 đạt tiêu chuẩn chất lượng giáo dục cấp độ 3. Năm 2021-2022, trường được công nhận lại trường chuẩn QG mức độ 2 và đạt tiêu chuẩn chất lượng mức độ 3.
6. Người đại diện pháp luật: 
Họ và tên: Trần Thị Huệ
Chức vụ: Hiệu trưởng
Địa chỉ: 90 Nguyễn Duy Trinh, phường Hưng Dũng, thành phố Vinh, tỉnh Nghệ An
Số điện thoại: 0948314119
7. Tổ chức bộ máy: 
+ Chi bộ: 44 đảng viên (Trình độ chính trị: 4 Trung cấp LLCT; 40 Sơ cấp LLCT)
+ Công đoàn: 61 đoàn viên công đoàn 
+ Chi đoàn thanh niên: có 16 đoàn viên.
+ Liên đội thiếu niên: có 723 đội viên và 1032 nhi đồng.
+ Tổ chuyên môn: 3 tổ (Tổ 1+Khối NK; tổ 2, 3; tổ 4, 5) 
[bookmark: _GoBack]+ Hội đồng trường: HT, PHT, CTCĐ, TTCM, BTCĐ, Đại diện UBND phường, trưởng ban ĐDCMHS.
                                                                      



                 
                                                                                                                                                                 
